



## PRODATO TRI ČETVRTINE APARTMANA!

Tri od četiri apartmana u Crown Peaks-u već su dobili svoje vlasnike, a ovaj podatak, više nego ijedan drugi, pokazuje koliko je tačna bila procena da su Kopaoniku potrebni apartmansi kompleksi na samoj stazi, dalje od gužve u centru skijališta.

Ovim tempom svi apartmani biće prodati tokom narednih nekoliko meseci, nakon čega će biti otvorena u prodaja apartmana u objektu A3, čija gradnja uskoro počinje. Vlasnici koji rezervišu jedan od preostalih 25% apartmana u objektima A1 i A2 moći će da ih koriste već od jeseni 2024. godine, kao i u ski sezoni 2024/2025. Ako želite da što pre uđete u svoj apartman na Kopaoniku, na sajtu [crownpeaks.rs](https://crownpeaks.rs) možete pogledati poziciju i plan svih slobodnih apartmana.

U objektu A1 slobodna su još tri SkyLoft apartmana, dva trosobna apartmana i dva Panorama apartmana. Tu je i jedan custom apartman velike površine, sa 90m<sup>2</sup> otvorenog prostora na uglu objekta, u kome kupac sam bira način na koji će da postavi pregradne zidove i organizuje prostor. Slična je situacija i u objektu A2, a najviše je slobodnih SkyLoft apartmana. Iako se najbrže prodaju veći apartmani, manji SkyLoft apartmani, koje čini jedna izdužena prostorija sa prozorom preko celokupnog spoljnog zida, predstavljaju najbolju priliku za ulaganje. Ovi apartmani, predviđeni za parove i porodice sa jednim detetom se najlakše iznajmljuju, a inicijalna cena je niža, jer je kvadratura niža.

Iz razgovora sa kupcima uvideli smo da se velika većina odlučila za Crown Peaks apartmane jer žele svoj apartman na Kopaoniku, u koji će dolaziti leti i zimi, a na mogućnost iznajmljivanja gledaju kao na način postepenog vraćanja investicije, odnosno gotovo da nema kupaca koji kupuju samo radi iznajmljivanja. To nam je posebno drago, jer je želja kupaca da što više vremena provedu u apartmanima još jedan pokazatelj da Crown Peaks predstavlja jednu od najboljih prilika za kupovinu nekretnine na Kopaoniku.

## Vikend biciklističkih i trail trka na Kopaoniku

Nacionalni park Kopaonik će ove godine po deseti put ugostiti ljubitelje brdskog biciklizma na jubilarnom maratonu "Tri strane Kopaonika". Ovaj događaj, zajedno sa "Trail race Kopaonik" trkom, predstavlja krunu letnje sezone i okuplja mnogobrojne zaljubljenike u biciklizam. Maraton se održava u nedelju, 30. jula, s početkom u 10 sati.



Učesnici maratona imaju priliku da se takmiče na tri regularne staze - "Beli meda", "Jela" i "Pančić", kao i na dve staze prilagođene sve popularnijoj kategoriji e-bike bicikala. Za one koji se prvi put okušavaju u brdskom biciklizmu, staza "Beli meda" predstavlja idealan izbor. Dugačka je 20 kilometara i pruža nezaboravno iskustvo vožnje šumskim putevima, bez velikih visinskih razlika. Ova staza kreće iz Doline sportova i vodi u pravcu Crown Peaks-a, prolazeći kroz predivne šumske livade i gljivarsku stazu.

Za iskusnije bicikliste, tu je staza "Jela", dugačka 35 kilometara, koja prolazi pored impresivnog vidikovca "Velika stena" i takođe prolazi veoma blizu Crown Peaks kompleksa. Najizazovnija staza "Pančić" namenjena je iskusnim biciklistima spremnim za 50-kilometarsko nadmetanje sa visinskom razlikom od preko 1500 metara!

Osim sportskih dešavanja, naredni vikend na Kopaoniku obuhvata i raznovrsne zabavne aktivnosti. Posetioci će uživati u kulturno-umetničkoj manifestaciji "Dani borovnice", sajmu na otvorenom sa izlagačima iz sveta sporta i rekreacije, muzičkom programu, organizovanim izletima, pešačkim turama i "Trail race Kopaonik" trci, kao i brojnim drugim sadržajima.



## Posetite naš Showroom

Sakura Park  
Jurija Gagarina 19, Novi Beograd  
Ponedeljak - Petak: 09 - 17h

KONTAKTIRAJTE NAS